



ASOCIATIA GAL Confluența Nordice
 Cu sediul în localitatea Gura Humorului, Strada Locotenent V. Marceanu, Nr. 22
 Telefon/fax: +(4) 0230 252105, E-mail: galconfluentnordice@gmail.com, Web: www.gal.confluentnordice.ro
 Autorizație de funcționare nr.123/15.09.2016

Nr. 146 / 18.07.2018

Măsura 3/6A
Sesiunea 3/Apel de selecție 2 din 2018

Suma alocată pe sesiune (Euro)	120.000,00
Valoarea publică totală a proiectelor selectate pentru finanțare (Euro) (Ajutor Public Nerambursabil)	0,00
Numărul proiectelor depuse	2
Numărul proiectelor eligibile selectate	0
Numărul proiectelor eligibile	0
Numărul proiectelor neeligibile	1

RAPORT DE CONTESTATII pentru Măsura 3/6A, „DEZVOLTAREA ANTREPRENORIATULUI”

Nr. crt	Măsura	Sub-Măsura	Autorizare de funcționare GAL	Codificarea aferența SubMăsurii PNDP	Nr. de referință al licitației de proiecte	Codul Regiunii	Codul Județului	Nr. Ordine din Registru	Data înregistrării la GAL		Titlul Proiectului	Solicitant	Județ	Localitate	Data Notificării	Data depunere contestate	Contestate admisa/respinsa	Criterii de eligibilitate	Eligibilitate		Valoarea eligibilită a proiectului (EURO)	Valoarea publică (Ajutor public nerambursabil) (EURO)	Contribuție privată (EURO)	Statut proiect după contestatie
									An	Luna									Zi	Înainte de contestate				
1	3	19.2	123	6.2	3	1	35	15	5	11	Înființare servicii auto în comuna Stulpicani	Grămadă Liviu-Adrian	Suceava	Stulpicani	11.07.2018	13.07.2018	RESPINSA	Criterii de eligibilitate	Neeligibil	Neeligibil	40000	40000	-	Neeligibil

APROBAT

COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR

Nume și prenume	Instituția	Semnătura	Nume și prenume	Instituția	Semnătura	Nume și prenume	Instituția	Semnătura
Popescu Constantin	Primăria Dragoiești		Taran Dumitru	PFA Taran Dumitru		Stefaroi Vasile	Asociația crescătorilor de animale și utilizatorilor de pasuni Berchisesti	



Nr. 146/18.07.2018

**RAPORT DE ANALIZĂ A CONTESTAȚIEI PENTRU PROIECTELE DEPUSE PE
MASURA 3/6A – DEZVOLTAREA ANTREPRENORIALULUI**

Având în vedere prevederile Procedurii de evaluare și selecție a proiectelor pentru Măsura 3 – Dezvoltarea antreprenoriatului”, componenta Comisiei de soluționare a contestațiilor în baza Hotărârii AGA NR. 10/06.04.2016 și Contestația depusă de domnul GRĂMADĂ LIVIU-ADRIAN, în calitate de reprezentant legal al GRĂMADĂ LIVIU-ADRIAN ÎNTEPRINDERE INDIVIDUALĂ, membrii Comisiei de soluționare a contestațiilor, întruniți în data de 18.07.2018, emit următorul raport:

Denumire solicitant	GRĂMADĂ LIVIU-ADRIAN ÎNTEPRINDERE INDIVIDUALĂ
Numărul cererii de finanțare înregistrată la GAL	15/11.05.2018
TITLUL PROIECTULUI	ÎNFIINȚARE SERVICE AUTO ÎN COMUNA STULPICANI
Data primirii notificării de către solicitant	11.07.2018
Data transmiterii și înregistrării contestației la GAL	68/13.07.2018
Valoarea totală a proiectului (euro), conform Cererii de finanțare	40.000
Valoarea eligibilă a proiectului (euro)	40.000
Valoarea cofinanțării publice (euro)	40.000
Obiectul contestației: (se vor menționa criteriile de eligibilitate și se vor enunța, succint, motivele pentru care acestea au fost considerate neîndeplinite)	
Nu este îndeplinit criteriul de eligibilitate EG 8 deoarece Planul de Afaceri nu include pentru investiția propusă măsuri de îmbunătățire și/sau protejare a calității mediului înconjurător și/sau de creștere a eficienței energetice (ex. utilizarea surselor regenerabile de energie, utilizare unor tehnologii și/sau echipamente care permit creșterea eficienței energetice, minimizarea la sursă a deșeurilor generate și/sau colectarea selectivă și/sau creșterea gradului de recuperare și/sau reciclare a deșeurilor)	
Condițiile de eligibilitate contestate	EG 8

II. Analiza contestației:

Criterii de eligibilitate pentru care a fost depusă contestația:
EG 8: Investiția va include măsuri de îmbunătățire și/sau protejare a calității mediului înconjurător și/sau de creștere a eficienței energetice (ex. utilizarea surselor regenerabile de energie, utilizare unor tehnologii și/sau echipamente care permit creșterea eficienței energetice, minimizarea la



sursă a deșeurilor generate și/sau colectarea selectivă și/sau creșterea gradului de recuperare și/sau reciclare a deșeurilor).

Modul de evaluare conform procedurii:

Evaluarea criteriilor de eligibilitate s-a realizat, completând "Fisa de evaluare a criteriilor de eligibilitate ale proiectului pentru Măsura 3 – Dezvoltarea antreprenoriatului", folosind "METODOLOGIA de aplicat pentru verificarea criteriilor de eligibilitate M3 – Dezvoltarea antreprenoriatului", elaborate de către GAL Confluente Nordice și postate pe site-ul www.gal.confluentenordice.ro.

Justificarea analizei pentru propunerea de admitere/respingere a contestației, cu menționarea paginilor sau a documentelor relevante din proiect.

Analizând Planul de Afaceri al proiectului "ÎNFIINȚARE SERVICE AUTO ÎN COMUNA STULPICANI" depus de către beneficiarul GRĂMADĂ LIVIU-ADRIAN s-au constatat următoarele:

- la pagina 31 este menționat la **Descriere fluxului afacerii: " Creșterea competitivității sectorului de reparații auto va fi atins datorită achizițiilor de echipamente profesionale, de ultimă generație."**
- la pagina 51, în secțiunea **UTILIZAREA EFICIENTĂ A RESURSELOR**, la obiectivul specific "**Creșterea competitivității întreprinderii**" se specifică: "În perioada următoare realizării clădirii, în aproximativ 5 luni din anul 2 de implementare, solicitantul își va cumpăra toate utilajele necesare desfășurării activității. **Astfel, va dota service-ul auto cu echipamente de ultimă generație, foarte performante, în vederea oferirii unor servicii de calitate viitorilor clienți**".

Aceste referiri la performanța utilajelor nu descriu, nici măcar "insuficient", măsuri de îmbunătățire și/sau protejare a calității mediului înconjurător și/sau de creștere a eficienței energetice (ex. utilizarea surselor regenerabile de energie, utilizare unor tehnologii și/sau echipamente care permit creșterea eficienței energetice, minimizarea la sursă a deșeurilor generate și/sau colectarea selectivă și/sau creșterea gradului de recuperare și/sau reciclare a deșeurilor). Acesta este și motivul pentru care nu s-au putut cere **informații suplimentare** pentru detalierea îndeplinirii criteriului EG 8, așa cum este precizat și în Ghidul Solicitantului, pag. 21: "Cazurile în care expertul evaluator poate solicita informații suplimentare sunt următoarele:

- a) în cazul în care documentul tehnic (Planul de Afaceri) conține **informații insuficiente** pentru clarificarea unui criteriu de eligibilitate sau există **informații contradictorii** în interiorul lui ori față de cele menționate în Cererea de Finanțare" ...

În cuprinsul contestației, solicitantul face referire la mai multe acte legislative (Legea 211/2011, H.G. 856/2002, Legea 249/2015) care stabilesc regimul deșeurilor, gestionarea celor periculoase, valorificarea acestora, dar tocmai aceste aspecte nu sunt amintite nici ca informație minimă (insuficientă) în Planul de Afaceri.

Nu pot fi luate în considerare la analiza contestației decât documentele existente în proiect la data depunerii dosarului Cererii de finanțare și nu **EVENTUALE SUBINȚELESURI SAU PRESUPUNERI**.

Faptul că modelul Planului de Afaceri nu prevede explicit detalierea modului de îndeplinire a criteriilor de eligibilitate nu elimină obligativitatea solicitantului de a îndeplini **CONDIȚIILE MINIME OBLIGATORII** stabilite pentru această măsură în Ghidul solicitantului, respectiv Fișa măsurii, postate



de asemenea pe pagina de internet www.gal.confluentenordice.ro. Acestea sunt tocmai criteriile de eligibilitate, printre care se numără și criteriul EG 8.

Rezultatul: RESPINS

CRITERIUL EG 8 NU ESTE ÎNDEPLINIT

III. OBSERVAȚII

Eventualele comentarii referitoare la alte aspecte se vor menționa la acest punct.

IV. CONCLUZIE FINALĂ

Urmare a analizei realizate la GAL CONFLUENȚE NORDICE, contestația depusă de GRĂMADĂ LIVIU-ADRIAN INTREPRINDERE INDIVIDUALĂ este **RESPINSĂ** Cererea de finanțare fiind **NEELIGIBILĂ**.

Prezentul raport de analiză a contestației a fost realizat pe baza următoarelor documente:

- PROCEDURA DE EVALUARE ȘI SELECȚIE A PROIECTELOR MĂSURA 3 – Dezvoltarea antreprenoriatului,
- Fisa de evaluare a criteriilor de eligibilitate ale proiectului pentru Masura 3 – Dezvoltarea antreprenoriatului,
- METODOLOGIA de aplicat pentru verificarea criteriilor de eligibilitate M3 – Dezvoltarea antreprenoriatului,
- Dosarul cererii de finanțare a proiectului "ÎNFIINȚARE SERVICE AUTO ÎN COMUNA STULPICANI"
- Contestația depusă de solicitantul GRĂMADĂ LIVIU-ADRIAN INTREPRINDERE INDIVIDUALĂ.

Prezentul Raport a fost validat cu 3 voturi pentru, exprimate de membrii Comitetului de soluționare a contestațiilor prezenti la ședința.

COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR

Nume și prenume	Instituția	Semnătura
POPESCU CONSTANTIN	Primăria Dragoiești	
TARAN DUMITRU	PFA Taran Dumitru	
STEFAROI VASILE	Asociația Crescătorilor de Animale și Utilizatorilor de Pășuni Berchișești	